
CET6六级高频词汇大杂烩三七(3) PDF转换可能丢失图片或格

式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/256/2021_2022_CET6_E5_85

_AD_E7_BA_A7_c67_256715.htm 高频词讲解，Intuition共出

现4次，作为主考词3次，陪考词1次。n. 直觉，直觉的知识辨

析：intuition, nutrition, tuitionIntuition n. 直觉；Nutrition n. 营

养，营养学；Tuition n. 学费。真题讲解：1．翻译：大部分数

学家相信自己解决问题的⋯⋯，并且乐于承认如果没有⋯⋯

他们就无法工作。答案：intuitionConception观念，思想，概

念；构思，设想；怀孕；Perception感知（能力），觉察（力

）；认识，观念，看法；作为感知讲时，指通过感知获得的

知识；Intuition直觉，做直觉讲时，指对不明显或不可推断的

事物的感觉；Cognition认识，认识之事物。2．翻译：大量的

暴力犯罪是在酒精的作用下实施的，这绝非⋯⋯。答案

：coincidenceCoincidence巧合；it is no coincidence that⋯表示

⋯⋯并非巧合；Correspondence相应，通信；Inspiration灵感

；Intuition直觉。3．翻译：他的⋯⋯告诉他事情不太妙。答

案：intuitionIntuition直觉；Hypothesis假设，假说，前提

；Inspiration灵感；鼓舞人心的人（或事物）；Sentiment感情

，情绪；意见，观点。4．翻译：非常奇怪，我有个⋯⋯飞机

将会坠毁。答案：intuitionInspiration灵感；Intuition直觉，直

觉力；Imagination想象，想象力；Incentive动机；Intuition直

觉是人的一种潜意识，一般是比较奇怪的，因为没有什么来

由，所以常会与不确定要发生的事情联系在一起，并且还会

非常strange。高频词讲解，Incline共出现3次，均作为陪考词

出现。v. 1.（使）倾斜；2.（使）倾向于，赞同；n. 斜坡，斜



面真题讲解：1．翻译：除了日益增加的出生率和移民现象外

，死亡率⋯⋯也促成了人口的增长。答案：decliningDeclining

（数量等）下降的，减少的；Inclining（空间上）倾斜的

；Descending（空间上）下降的，递减的；Increasing（数量等

）上升的，渐增的。2．翻译：宇航员们都要⋯⋯所有的测试

之后才能真正乘坐宇宙飞船上天。答案：subjected toBe

inclined to (do sth.)易于，倾向于，只主观上的倾向、喜好，

后面跟动词；Subjected经受，遭受，be subjected to (sth.)接受

，经受，遭受，后接名词；Be prone to (sth./do sth.)易于，有

⋯⋯倾向的，通常表示遭受不好的事情；Be bond to (do sth.)

一定，必然，后面常跟动词。3．翻译：一般来讲，只有当动

物被困的时候，他们为了逃跑才会⋯⋯暴力手段。答案

：resortProceed to完成某事，尤指硕士学位；Appeal to恳求，

恳请；Resort to 诉诸于，凭借于；Incline爱好，倾向。 100Test

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


